

购房业主吃下“定心丸”

牡丹区2个“保交楼、稳民生”项目交房

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)“今天拿到钥匙了,很高兴!交房很顺利,我挺满意的。”4月21日,牡丹区天华国际业主葛宪中高兴地对记者说。如愿拿到了自家新房钥匙,葛宪中拿着提前准备好的验房工具,在物业人员的陪同下,在新房里边验房边计划着如何装修。

牡丹晚报全媒体记者了解到,自4月21日开始,牡丹区天华国际、凯兴天下2个项目相继启动房屋交付,本次交

房共涉及房屋902套,建筑面积约12.67万平方米。

“保交楼、稳民生”是党中央、国务院作出的重大决策部署,关系人民群众切身利益,是重大政治任务和民生工程,牡丹区作为我市保交楼工作的“主战场”,切实扛牢“保交楼、稳民生”的属地责任,强化有解思维,创新工作思路,多个项目持续交付,给众多购房业主吃下了“定心丸”。

牡丹区住建局城市开发征收服务中心主任张孟新介绍,牡丹区自“保交楼、稳民

生”工作开展以来,坚持高效有序的运行机制,建立区、指挥部、项目专班三级联动的推进工作机制;创新采取调剂使用、破产重组、承诺使用、鼓励自救等行之有效措施,一案一策;“量身定制”做优服务、“容缺验收”加速推进、“全场紧逼”督导调度。下一步将持续扛稳、扛牢“保交楼、稳民生”的政治责任,进一步加大工作力度,督促引导各监管部门、房产企业汇聚力量,促进房地产市场平稳健康发展,维护人民群众权益。



为了一名95岁“抗战老兵”……

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军

4月23日9时许,大雨滂沱,一辆救护车警笛急鸣、警灯闪烁,呼啸着驶入菏泽火车站。救护车在入站口甫一停稳,几名医护人员便跳了下来,用担架抬下一位须发皆白的老人。

菏泽火车站工作人员开通绿色通道,与医护人员一起护送老人至站台。K125次列车,从长春发往西安,在菏泽经停2分钟,医护人员必须在2分钟内将老人抬上火车、找到卧铺位置、搀扶刚做完腰椎手术的老人躺好。

9时15分,医护人员刚刚走下车厢,列车便开动了。老人的儿子透过车窗,不住地向几名医护人员挥手致谢:“感谢你们无微不至地照顾,谢谢了!”“不用客气,好好照顾老人。”医护人员回答。

老人叫刘永太,95岁,来自西安。几天前在儿女的陪同下来菏泽赏花,4月18日老人在无明显诱因的情况下出现腰背疼痛,后逐渐加重至无法下



床。4月20日上午,慕名到菏泽骨伤医院寻求治疗。经检查,发现老人腰椎出现压缩性骨折。刘永太年过九旬,且有糖尿病、冠心病、高血压、脑梗后遗症,医院组织多科室专家进行会诊。在征得家属同意后,决定对老人进行手术治疗。

4月21日手术前,菏泽骨伤医院院长谢鹤展在与刘永太对话以缓解其紧张情绪时,老人不经意间说出的一句话,让大家都竖起了大拇指:“我

不害怕手术,我还打过日本鬼子呢!”原来他是一位“老革命”,13岁便参加了抗日战争。

手术顺利,第二天老人便可以下床行走了。4月23日,待病情稳定、具备出院条件后,刘永太决定返回西安家中休养。

“菏泽牡丹花好看、人热情,特别感谢你们几天来贴心地照顾。”出院时,刘永太的儿子紧紧握着谢鹤展的手,连声道谢。

4月,菏泽交警曝光这些人和车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)4月21日,菏泽交警通报了4月份“五大曝光”情况共涉及1名终生禁驾人员、4处事故多发路段、28家高危风险运输企业、7辆突出违法车辆和1起典型事故案例。

其中,周孝有因饮酒后发生重大交通事故判处有期徒刑二年缓刑三年并终生禁驾;因施工封路的市西安路与八一路口往东200米处、市人民路海吉亚医院附近路

段、市中华西路尽头与西昌路交叉口、定陶区G518冉堌镇王堌堆村至折桂集村路口为事故多发路段;菏泽市富强物流有限公司、菏泽市定陶区环亚物流运输有限公司等28家企业存在交通安全隐患为高危风险运输企业;鲁RL5546、鲁RN1068、鲁RM2293、鲁RQ8090、鲁RP3510、鲁RN9586、鲁RP3800共7辆大型汽车存在多条违法未处理的行为,为突出违法车辆。

此次曝光的典型事故案例为闯红灯的违法人员敲响了警钟。此次事故发生在3月9日18时22分,崔某驾驶小轿车沿市钱江路由东向西行驶至南京路路口时,与沿南京路由南向北吴某驾驶的重型半挂牵引车发生碰撞,造成崔某受伤、两车损坏的交通事故。从路口监控视频可以看出,崔某驾驶小轿车通过路口时存在闯红灯的交通违法行为。交警部门经过现场勘查,确定崔某负全部责任。

节水宣传进社区



为增强全民节约用水意识,推动全社会形成节水、惜水、爱水、护水的浓厚氛围,4月24日,菏泽市水务事业发展中心组织20名志愿者深入曹州社区部分街道、单位开展“节水进社区”活动。

活动现场,志愿者悬挂节水宣传条幅,布置节水宣传专题展板,向前来参与活动的社

区居民和过往群众发放了依法用水、科学用水、节约用水、自觉节水知识宣传彩页,宣传《公民节约用水行为规范》《山东省节约用水条例》,耐心解答节水问题,并向他们推荐与生产生活密切相关的节水小知识、小窍门。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

名医齐聚市中医院,学术交流促发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)4月22日,菏泽市中医院颈肩腰腿痛讲座暨曹州中医药论坛学术会议隆重举行,名医齐聚市中医院传道授业,来自各县市级医院的临床一线中医工作者们齐聚一堂,共同就中医医学相关领域问题进行学术交流。

活动现场,国内“脊柱正骨”学科带头人刘益善教授,围绕颈肩腿痛的知识与治疗进行健康讲座,并现场示范腰椎间盘突出症、颈椎病正骨手法技巧,获得一致好评。刘益善教授来市中医院授课,对提升市中医院及其分院中医骨科诊疗水平,提升中医药服务能力具有重要作用。特别是刘益善教授在市中医院中华路分

院坐诊,为我市广大颈肩腰腿疼患者带来了福音,让他们在家门口就享受到北京名医高超的诊疗技术。

随后,在曹州中医药论坛学术会议上,山东省名老中医高中方、程洪顺,齐鲁工匠邵文起等专家先后作讲座,专家讲座精彩纷呈,干货满满。学术交流传承国医经典,传承国药精华,从而不断提升我市中医药临床诊治水平和服务能力,不断满足人民群众日益增长的中医药服务需求,护航百姓健康。

据介绍,曹州中医药论坛是我市“铁杆中医”们自行创办的全市广大中医药工作者学习交流的平台,是我市中医药方面一张靓丽名片。